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Agenzia delle Entrate : Domanda di riammissione alla 
Rottamazione-quater 
L’Agenzia delle entrate-Riscossione ha pubblicato, sul proprio sito ( 
https://www.agenziaentrateriscossione.gov.it/it/ ) ,il servizio per presentare la domanda di 
riammissione alla Rottamazione-quater. La riammissione, prevista dalla legge n. 15/2025 di 
conversione del decreto Milleproroghe (Dl n. 202/2024), riguarda i contribuenti che al 31 
dicembre 2024 avevano piani di pagamento decaduti dalla definizione agevolata. 
La richiesta deve essere trasmessa in modalità telematica entro il 30 aprile 2025.  

 
La legge stabilisce che, limitatamente ai debiti compresi nelle dichiarazioni a suo tempo 
effettuate per aderire alla “Rottamazione-quater”, i contribuenti che alla data del 31 dicembre 
2024 sono incorsi nell'inefficacia della relativa definizione agevolata (i decaduti) a seguito del 
mancato, insufficiente o tardivo versamento di quanto dovuto alle scadenze previste, possono 
essere riammessi presentando entro il 30 aprile 2025 una nuova richiesta. Nella domanda il 
contribuente dovrà scegliere se pagare in un’unica soluzione, entro il 31 luglio 2025, o in un 
numero massimo di 10 rate di pari importo previste, le prime due, il 31 luglio e il 30 novembre 
2025, e le successive il 28 febbraio, il 31 maggio, il 31 luglio e il 30 novembre degli anni 2026 e 
2027. 
La richiesta di riammissione alla Rottamazione-quater deve essere presentata esclusivamente 
con modalità telematiche entro il 30 aprile 2025, utilizzando il nuovo servizio “Riammissione 
Rottamazione-quater” disponibile sul sito di Agenzia delle entrate-Riscossione, sia in area 
riservata sia in area pubblica. La procedura da seguire nei due casi è differente. 
Dall’area riservata del sito , a cui si accede utilizzando le credenziali personali di accesso (Spid, 
Cie o Cns e, per gli intermediari fiscali, Entratel), la richiesta di riammissione è più immediata e 
non è necessario allegare la documentazione di riconoscimento. Nella sezione definizione 
agevolata, tramite il servizio “Riammissione Rottamazione-quater”, è possibile selezionare 
direttamente le cartelle e gli avvisi che si vogliono includere nella domanda di riammissione tra 
quelle che vengono proposte automaticamente, indicando poi il numero di rate in cui si vuole 
effettuare il pagamento  
A coloro che presenteranno la richiesta per essere riammessi alla Rottamazione-quater, Agenzia 
delle entrate-Riscossione invierà, entro il 30 giugno 2025, una comunicazione con l’ammontare 
delle somme dovute e i moduli di pagamento in base al piano di rate scelto in fase di domanda di 
riammissione. 
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